

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ ОО СУРДУЛИЦА

СЕПТЕМБАР 2004. Г.
ГОДИНА XIV, БРОЈ 1962
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК



Драги пријатељи,

кандидовао сам се за председника јер желим да свим грађанима општине Сурдулица вратим понос и достојанство, као и веру у богатије и поштеније сутра. Желим и могу да, у складу са законским овлашћењима, створим услове за бољи живот и будућност наше деце.

Као председник, хоћу да заступам све

грађане наше општине, без обзира на националну, верску и политичку припадност. Бићу председник свих грађана, ваш председник!

Борићу се за то да сви имају посао и да од свог рада пристojно живе. Инсистираћу на побољшању животних услова најугроженијих слојева становништва, посебно незапошљених и пензионера. Борићу се за остваривање права и сигурности за сваког грађанина наше општине.

Бићу строг али правичан председник. Бићу амбициозан али реалан. Јесам и бићу поштен, одговоран и вредан. Таквог ме знате, нећу и немогу да се мењам!

Гарантујем вам поштену, одговорну и ефикасну локалну власт! Власт која ће штитити и заступати интересе свих, а не појединаца, водећи рачуна о сваком човеку и грађанину.

Верујте у нас и мене, ми вас нисмо никад преварили и обманули. Верујте у нас онолико колико ми верујемо у боље сутра наше општине!

Искрено ваш,

др Станислав Момчиловић

5.

реално

др Станислав Момчиловић
председник општине

ПРОГРАМ ЗА ЛОКАЛНУ САМОУПРАВУ ОПШТИНСКОГ ОДБОРА СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ СУРДУЛИЦА

Императив сваке здраве, ефикасне и поштене власти је заштита и брига за сваког грађанина појединачно.

1. Локална самоуправа

Раздвојити и јасно издефинисати оквире и врсте делатности локалне самоуправе у односу на републичке и друге органе власти. Претворити је у ефикасан систем који је сервис грађана, од Месне канцеларије, преко Општинске управе до Скупштине општине. Посебну пожњу ћемо посветити реорганизацији Општинске управе, и претворити је у ефикасан и љубазан орган који је у служби грађана. Реорганизација подразумева промену начина понашања и односа према раду и странкама, као и штедња новца који се сада немилице троши. Промена подразумева квалитативно нови однос локалне администрације према грађанима, обавезама и раду. Промена Дана ослобођења, биће 30. јануар, у спомен на дан када је Сурдулица 1878.г. ослобођена од Турака, и то је истинско национално, верско, културно, економско и социјално ослобођење народа овог краја од вековног ропства. Општинско веће које именује председник општине биће састављено од младих, образованих, стручно компетентних људи, који морају да буду поштени и воле свој град и општину. Нису битна политичка и сва друга опредељења, једино поштење, стручност и опредељење за Сурдулицу и њен просперитет биће релевантни критеријуми. Потпуна сарадња председника, Општинског већа и Скупштине општине је једина гаранција успешне, ефикасне и поштене локалне власти.

2. Урбанизам

Због неусклађености урбанистичког плана са Законом блокирана је планска реализација грађевинског земљишта. Урбанистички планови који нису у складу са Законом стављају се ван снаге и приступа се изradi нових поштујући специфичности општине или појединих њених делова. Доношење регулационих планова. Завршетак просторног плана за подручје Власине као и свих других планова и пратећих докумената који из њега проистичу. На тај начин ће се регулисати урбанистички хаос који тамо влада. Категоризација земљишта, утврђивање минималних цена за надокнаду општини и стављање у функцију градње уз максималну заштиту пољопривредног земљишта од неконтролисаних и дивље градње. Омогућићемо несметан, квалитетан и стручан рад инспекцијских органа уз потпуну подршку сваког органа локалне власти. Нагомилане проблеме нелегалне градње и текуће легализације, у складу са законом, ћемо брзо и ефикасно завршити уз максималне олакшице и поједностављену административну процедуру. Стручни, професионалнији и поштенији рад Дирекције за грађевинско земљиште и путеве је императив нове власти.

3. Саобраћај

Хаотично стање у овој области решаваћемо у три правца а према степену хитности и то: 1. локални општински саобраћај (сва села морају бити повезана са седиштем општине редовним и по утврђеном распореду

одржаваним локалним линијама поштујући захтеве и специфичне потребе сваке средине, пре свега села); 2. интерни градски саобраћај (уређење и изградња паркиралишта на свим слободним површинама, уређење и асфалтирање градских улица уз одређивање режима саобраћаја према утврђеним и објективним потребама, решавање појединих критичних саобраћајних пунктова у граду и његовој непосредној околини); 3. транзитни градски саобраћај (измештање транзитних градских саобраћајница ван градског подручја у сарадњи са одговарајућим републичким органима, редовно одржавање путева у целој општини, посебно у зимским месецима).

4. Комунална инфраструктура

Побољшање квалитета услуга и рада ЈКП Водовод уз укључивање приватног сектора као ефикаснијег, флексибилнијег и јефтинијег. Стратешки циљ нам је здрава пијаћа вода у свакој кући на територији целе општине. Регулација, одвођење и пречишћавање свих отпадних вода. Санација и рекултивација дивљих депонија комуналног отпада, проширење и реконструкција по свим научним принципима постојеће градске депоније. Изградња депоније за индустријски отпад за највеће загађиваче у општини. Санација и одржавање гробаља и приступних путева. Санација и одржавање градске зелене пијаце, уз отварање нових. Утврђивање и додела локација за сточну и кванташку пијацу са пратећим садржајима. Изградња таложница и наставак изградње кеја на реци Врли, Романовској и Масуричкој реци. Одређивање локације и изградња централног паркинга за камионе и аутобусе са потребним пратећим садржајима.

5. Локални путеви и улице

Асфалтирање и реконструкција свих локалних путева по утврђеним приоритетима са Месним заједницама (од седишта општине до МЗ), као и редовно одржавање локалних и некатегорисаних путева у свим МЗ. Асфалтирање и текуће одржавање градских улица и приступних путева. Обнова и одржавање: уништене и застареле вертикалне и хоризонталне путне сигнализације, урбане инфраструктуре (клубе, кантилабери, светилке, канте за отпатке и контејнери), градског парка и зеленила као и кеја на рекама. То подразумева и одржавање у зимским месецима.

6. Приватно предузетништво

Као самоникли сектор и никада јасно подржан од локалне власти и државе биће један од приоритета наше власти. Поједностављена административна процедура, ефикасно и брзо реализовање свих иницијатива, реалне и смањене локалне таксе и остали намети, обрачун са нелегалном и нелегалном конкуренцијом, оснивање локалног Бизнис клуба, фаворизовање локалних фирми у свим пословима уз реалну конкурентску утакмицу, оснивање код пословних банака гаранцијског кредитног фонда за

ЗА ВЛАСТ ПОШТЕНИХ ЉУДИ!

оживљавање и развој приватног предузетништва и пољопривредне производње. Стварање инфраструктурних, административних и амбијенталних предуслова за развијање свих производних, услужних и других делатности.

7. Сеоска насеља

Побољшањем живота на селу свим расположивим механизмима треба приближити те услове градским. Побољшано водоснабдевање, стално одржавање комуналне и путне инфраструктуре, редовно саобраћајно повезивање са седиштем општине, адекватна мрежа школских и предшколских установа, адекватна здравствена заштита, побољшање електро мреже, одржавање телефонских линија и изградња нових, заштита пољопривредног земљишта од неконтролисаних и дивље градње, отварање малих кућних радионица за производне и услужне делатности, стимулација пољопривредне производње и др. треба да обезбеде побољшање услова живота на селу и спрече одумирање сеоских насеља.

8. Екологија и туризам

Један део проблема из области екологије решиће се кроз квалитетно решавање комуналне инфраструктуре и отклањање уочених недостатака из те делатности. Потпуна сарадња инспекцијских служби, еколошких и спортских друштава као и стална едукација грађана подићи ће свест о потреби заштите, очувања и унапређења животне средине. На томе се и базира једна од потенцијално највећих шанси за развој наше општине, а то је туризам. Ту имамо пре свега у виду простор Власине са свим њеним садржајима, нипошто незаборављајући и сва друга одредишта на територији општине која су интересантна и атрактивна за развој. Власина мора напакон да добије просторни план, на основу кога ће се урадити урбанистички и детаљни урбанистички план, који ће јасно дефинисати на научним принципима све оно што је до сада лимитирало бржи развој тог подручја. Стварајући адекватни инфраструктурни, административни и чувајући природни амбијент створићемо неопходне услове за инвестирање и развој. Посебним стимулативним мерама форсираћемо развој угоститељства, народне радиности, старих заната и др., дакле свега оног што је пратећи елемент успешне туристичке понуде и последичног развоја.

9. Верске установе и установа културе

Једно од основних опредељења нам је неговање традиције и православне духовности, као и помоћ другим верским заједницама да потпуно равноправно развијају то исто у оквиру своје вероисповести. У сарадњи са Црквеном општином урадићемо: реконструкцију Цркве и довршење започетих објеката у црквеном дворишту као и уређење истог, реконструкција и санација свих сакралних

објеката на територији општине у сакладу са могућностима и у сарадњи са надлежним републичким органима (Министарство, Заводи за заштиту споменика, и др.), санација и изградња капела на гробљима. Градску славу ћемо са Црквеном општином достојно и адекватно да обележавамо сваке године. Довршићемо започете радове на Спомен костурници уз адекватно уређење споменичког комплекса у дворишту Техничке школе. Установу културе, библиотеку и Радио-Сурдулицу ћемо организовати на квалитативно другојачијим принципима, и превешћемо их од највећих губитаца у доходне и узорне установе које ће у свим својим елементима постојања и рада бити у функцији свих грађана.

10. Школе, обданишта, омладина и спорт

Све школе морају бити саниране, окречене, са уредним водоснабдевањем и регулисаним мокрим чворовима, обезбеђеним грејањем, безбедним окружењем. Посебно ћемо стимулисати све облике стручног и спортског такмичења школске омладине, и награђивати сваки успех ученика и њихових наставника. Обезбедићемо уредан и редован превоз ученика на територији целе општине, као и редовно исплаћивање надокнада наставницима за путне трошкове. Предшколске установе ћемо реорганизовати и унети нове организационе, стручне и васпитне садржаје. Омладина нам је циљна група и учинићемо све да јој се врати значај и место у друштвеном животу, које јој и припада. Посебно ћемо стимулисати све њихове напоре на научном, спортском, културном и др. плану. Инсистираћемо на развоју омладинског спорта, изградњи малих спортских терена на свим слободним површинама, довршење градског базена, санирању постојећих сала у школама и њихово стављање у функцију масовног спорта до изградње спортске хале са пратећим садржајима. Посебно ћемо награђивати све успешне спортске, културне и др. колективе и друштва која на најбољи начин афирмишу и репрезентују град и општину. Борба против болести зависности (наркоманија, алкохолизам) и девијантног понашања биће, у сарадњи са надлежним државним органима (МУП, правосуђе, школе, болница) приоритет нашег деловања.

Реално, а радикално боље!

Оснивач и издавач

др Војислав Шешељ

Главни и одговорни уредник

Синиша Аксентијевић

Лист припремио

Општински одбор СРС Сурдулица

Техничко уређење и компјутерски прелом

Бојан Крстић

Новине Велика Србија уписане су у регистар средстава јавног информисања Министарства за информације под бројем 1104 од 5.6.1991.г.



Одборничка листа
СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА
- Томислав Николић

ПИСМО ПОДРШКЕ др ВОЈИСЛАВА ШЕШЕЉА др СТАНИСЛАВУ
МОМЧИЛОВИЋУ, КАНДИДАТУ ЗА ПРЕДСЕДНИКА ОПШТИНЕ СУРДУЛИЦА
И КАНДИДАТИМА ЗА ОПШТИНСКЕ ОДБОРНИКЕ



Драги Станиславе,

твоја кандидатура на предстојећим изборима за председника општине Сурдулица даје наду грађанима Сурдулице да могу добити часног, и с к у с н о г и способног човека на челу општине који ће бити спреман да се стави у функцију општине и свих

грађана који у њој живе.

Локални избори који су заказани за 19. септембар прилика су да са власти у општини сурдулица оду сви неспособни и компромитовани људи, они који су незаинтересовани за развој општине.

Твоје домаћинско понашање, енергија, животно и радно искуство, али и дисциплинованост и одговорност при

обављању свих досадашњих задатака, препоручују те и гаранција су за твој успешан рад на месту председника општине са кога се најбоље пружа могућност да се квалитетно утиче на живот људи у општини.

Поручујем и теби и кандидатима за одборнике са листе Српске радикалне странке Томислав Николић да имате моју пуну подршку и подршку највеће политичке странке у Србији у спровођењу програма за обезбеђивање услова за бољи живот у Сурдулици.

Уверен сам да ће бирачи у општини Сурдулица знати да у теби и кандидатима наше странке за општинске одборнике препознају праве народне представнике и заступнике својих интереса и да ће 19. септембра гласати за вас.

Од вас очекујем верност идеји Српске радикалне странке и доследност у спровођењу страначког програма у интересу свих грађана.

У Хагу, август 2004.г. ПРЕДСЕДНИК
СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
др Војислав Шешелј



Поштовани суграђани,

Српска радикална странка, као апсолутни фаворит на предстојећим локалним изборима, излази пред вас са најбољом листом одборничких кандидата. На њој су добри, часни и поштени људи. Они који су свој лични интерес подредили општем интересу, интересу наше општине и свих њених грађана. Они су ваши пријатељи, рођаци и комшије. Они припадају свим социјалним, старосним и образовним категоријама. На њој су и пољопривредници, и зидари, и пензионери, и домаћице, али и професори, доктори, инжењери... Сви они су различитих верских и националних опредељења, али заједничко су нам част и поштење, као и жеља и воља да ме! амо Сурдулицу и живот у њој на боље.

Желимо да искоренимо непотизам, јавашлук, нерад и криминал. Хоћемо и можемо да уведемо нове манире и принципе у функционисању локалне

самоуправе. Покушаћемо да вратимо достојанство и смисао локалног парламента, јер овај досадашњи је потпуно обесмишљен и девалвиран. Скупштинска већина мора да поврати своју суштинску улогу. Мора да буде ослонац извршној власти коју чине председник општине и Општинско веће. Истовремено, мора да буде и бескомпромисна контрола рада и понашања председника општине и Општинског већа!

Све то изискује велику одговорност сваког одборника појединачно, као и одборничке групе у целини. А то могу само они који се политиком не баве од данас до сутра и због личне користи. То и тако могу само људи са листе Српске радикалне странке. Они који се не продају, они које нико и ништа не може да уплаши и поколеба.

Зато вас позивамо да 19. септембра изађете на изборе и ПОДРЖИТЕ листу **Српска радикална странка - Томислав Николић**. Гласајући за нас гласате за поштenu, одговорну и ефикасну локалну власт. Гласате за боље и богатије сутра нашег града и наше општине. Гласате за сигурну и извесну будућност ваше деце!

Срдачно,

ПРЕДСЕДНИК ОО СРС
Драган Стевановић